

CONTRACT DE CESIUNE

I. Partii contractante

Subsemnata **MONICA GROSU**, domiciliată în CONSTANȚA, identificată cu BI-CIT seria nr. CNP semmand în calitate de titular / reprezentant / împuternicit al MTC IMOBILIAR CONSTRUCT SRL, CU 18609087, adresa societății ZONA EST, CAMPING ZODIAC, CAMERA 7, JUPIITER, CONSTANȚA, în calitate de CEDENT

Subsemnatul **TUSAC MIHAI CLAUDIU**, domiciliat în MANGALIA identificat cu BI-CIT seria nr. CNP semmand în calitate de titular / reprezentant / împuternicit al PRIMARIA MANGALIA, CUI 4515255, adresa societății SOS CONSTANȚEI NR 13, MANGALIA, CONSTANȚA, în calitate de CESIONAR

II. Obiectul contractului

Partile declară că sunt de acord cu cesiunea contractuală de abonament pentru numărul de telefon mobil **VEZI ANEXA**, cu cartela SIM cu seria **EXISTENTA**, împreună cu toate drepturile și obligațiile aferente abonamentului aparținând Cedentului de la Cedent (cu excepția titlului) către Cesionar (noul titular).

La semnarea prezentului contract de cesiune, Cesionarul primește cartela SIM cu seria **EXISTENTA** de la Cedent (cu excepția situațiilor prevăzute de articolul IV, "Clauze speciale"), cartela ce va fi activată pentru numărul de telefon mobil sus-menționat, aferent planului tarifar și contractual de abonament cesionat.

Partile înțeleg că cesiunea va opera numai după validarea ei de către S.C. Orange România S.A. și după înregistrarea completării numărului de validare de către agentul autorizat al S.C. Orange România S.A. învestirea numărului de validare al dreptul S.C. Orange România S.A. de a nu valida prezentul contract de cesiune.

În orice situație în care se constată printr-o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă existența unui viciu de conștientizare la încheierea prezentului contract, Orange România va invalida anul cesiunea retroactiv.

Acordul Orange România în privința prezentei cesiuni este dat sub condiția rezolutorie constând în apariția unor date noi față de data acordului, referitoare la identitatea Cesionarului și/sau comportamentul abuziv sau fraudulos al Cesionarului în legătură cu executarea propriilor obligații contractuale; în cazul îndeplinirii condiției rezolutorii, atât acordul Orange România cu privire la contractul de cesiune cât și prezentul contract vor fi lipsite de efecte retroactiv. În consecință, Orange România va anula partile, iar Contractul cu Orange România va continua cu Cedentul, devenind aplicabile prevederile art.3 din cadrul secțiunii "Drepturile și obligațiile partilor". Cedentul

Cesiunea contractuală de abonament va opera după îndeplinirea cumulativă a tuturor dispozițiilor prezentului contract și după validarea acesteia de către S.C. Orange România S.A. începând cu data încheierii contractului

III. Drepturile și obligațiile părților

Cesionarul

- Eu, Cesionarul, în nume propriu sau prin împuternicire autorizată, declar că sunt de acord să preiau toate drepturile și obligațiile contractuale aferente contractului de abonament ce face obiectul prezentei cesiuni, inclusiv să respect oferita specială de care a beneficiat Cedentul dacă aceasta se află în derulare, pentru numărul de telefon mai sus indicat, începând de la data semnării prezentului contract de cesiune.
 - Eu, Cesionarul, sunt de acord ca cesiunea contractuală de abonament pentru numărul de telefon **VEZI ANEXA** se va realiza numai în cazul îndeplinirii tuturor condițiilor menționate în prezentul contract.
 - Eu, Cesionarul, înțeleg faptul că voi primi minutele corespunzătoare abonamentului cesionat (sau nou ales, după caz) proporțional cu intervalul rămas de la data cesiunii până la prima data de facturare.
 - Eu, Cesionarul, urmare a încheierii prezentului contract de cesiune, declar că mă oblig să semnez odată cu semnarea contractului de cesiune și contractul de abonament la Serviciul Orange pentru planul tarifar și numărul de telefon cesionat, având posibilitatea de a opta pentru un alt plan tarifar doar în cazul în care sunt respectate condițiile oferite de către a beneficiar Cedentul. Nerespectarea acestor condiții atrage invalidarea prezentului contract de cesiune.
 - Eu, Cesionarul, declar că am luat la cunoștință de faptul că semnarea contractului de abonament la Serviciul ORANGE ca urmare a prezentei cesiuni nu conferă dreptul de a beneficia de ofertele de achiziție ale S.C. Orange România S.A.
 - Eu, Cesionarul, mă oblig ca în cazul în care S.C. Orange România S.A. nu validează prezentul contract de cesiune, să predau cartela SIM primită de la Cedent acestuia în termen de 24 de ore de la comunicarea de către S.C. Orange România S.A. a invalidării dreptului. Nerespectarea acestor obligații conduce automat la blocarea de către Orange România a accesului la serviciile de telefonie mobilă aferente cartelei SIM, plata serviciilor aferente abonamentului în cauza revenind automat în sarcina Cedentului. Acesta din urmă este obligat ca în termen de maxim 7 zile de la data invalidării de către Orange România a contractului de cesiune, să, în cazul în care nu în cazul în care nu în posesia cartelei SIM afilate la Cesionar, să solicite la orice punct de vânzare Orange o nouă cartela SIM pentru abonamentul detinut (alocarea noii cartele SIM și fi gruită). Deblorarea accesului la serviciile de telefonie mobilă aferente SIM-ului nou procurat, sau recuperarea de la Cedent - după caz, se poate efectua de către Cedent, prin apel gratuit la 411.
- Totodată, eu Cesionarul recunosc răspunderea ce îmi revine față de Orange România S.A. privind plata convorbirilor și a taxei de abonament aferente intervalului curent de la data cesionării și până la data anularii de invalidare a prezentului contract de cesiune, plus intervalul de 24 ore acordat pentru predarea cartelei SIM către Cedent (conform dispozițiilor alinutului precedent din prezentul articol)

Cedentul

- Eu, Cedentul, la data semnării prezentului contract de cesiune, mă oblig să predau către Cesionar cartela SIM corespunzătoare abonamentului cesionat (în stare activă) aflat în posesia mea, cu excepția situațiilor prevăzute la articolul IV, "Clauze speciale". Neprimirea cartelei SIM concomitent cu semnarea prezentului contract de către Cedent către Cesionar duce la desființarea de drept a contractului de cesiune, fără a fi necesară vreo notă ficare în acest sens și fara intervenția instanței de judecată.
 - Eu, Cedentul, mă oblig să achit, în condițiile asumate prin contractul de abonament cesionat, toate obligațiile fiscale aferente serviciilor de telefonie mobilă prestate în favoarea mea de către S.C. Orange România S.A. până la momentul cesiunii, înmănușe cont de minutele / beneficiile corespunzătoare intervalului de la ultima data de facturare și până la data cesiunii. Neachitarea acestor datorii poate atrage invalidarea prezentului contract
 - Eu, Cedentul, mă oblig să preiau înapoi în contul meu abonamentul (SIM-ul) după ce Cesionarul în cazul în care cesiunea este invalidată de către Orange România S.A. în cazul în care în 24 de ore de la data invalidării cesiunii nu primesc de la Cesionar cartela SIM produsa anterior, sau oblig ca în urmatorele maxim 7 zile să ero o alta cartela SIM la orice punct de vânzare Orange și sa apelez Serviciul Retina Clienti pentru a solicita actualizarea accesului în rețea pentru acest SIM
- Eu, Cedentul, înțeleg ca taxa de abonament curent în continuare în contul meu, după invalidarea cesiunii, răspunderea Cesionarului fiind doar convorbirile și taxa de abonament pentru intervalul de la cesiunea până la invalidare (plus 24 ore)
- Eu, Cedentul (vechii titular), declar că sunt de acord ca în cazul în care pe ultima factura apare o sumă negativă, modalitatea de plată să fie următoarea:
 - mandat poștal
 - transfer în contul Cedentului (vechii titular) (în acest caz vă rugăm să menționați banca, sucursala și nr. contului în lei în care se va face transferul

Contravaloarea oricărui bonus, oferta specială acceptată la încheierea sau în cursul derulării contractului, ofertă/program de fidelizare care generează sume negative, nu poate fi transformată în bani și sau returnată Cedentului

- Eu, Cedentul (vechii titular), declar că sunt de acord să cedez la favorul Cesionarului puncte Thank You ce mi-au fost oferite de S.C. Orange România S.A. prin programul Orange Thank You (pot fi cesionate maxim punctele valide la data operării cesiunii).

IV. Clauze speciale

Dacă abonamentul Cedentului, aferent numărului de telefon cesionat prin prezentul contract, este de tip "Abonament reînchirăbil", Cesionarul va primi o nouă cartela SIM în consecință prezentă va fi operată numai de la data de facturare a Cedentului și în conformitate cu prevederile prezentului contract dacă abonamentul cesionat este Shared Minutes, Business Flexibil Grup sau abonament de familie, cesiunea se va procesa de la data de facturare a Cedentului

Încheiat la PUCUREȘTI, azi 12.11.2008, în 4 (patru) exemplare, din care câte una pentru Cedent și Cesionar.

Semnătura Cedentului
Ștampila

Semnătura Cesionarului
Ștampila

S.C. ORANGE ROMANIA S.A. prin Agent ROMAN TIRON
N. de Validare

